
Books Received 

Anorectal Malformations and Associated Dis- 
eases. P. P. Rickham, W. Ch. Hecker, and J. 
Prevot, Eds. University Park Press, Balti- 
more, 1976. vi, 154 pp., illus. $19.50. 

Antipsychotic Drugs. Pharmacodynamics 
and Pharmacokinetics. Proceedings of a sym- 
posium, Stockholm, Sept. 1974. Goran Sed- 
vall, Borje Uvnas, and Yngve Zotterman, 
Eds. Pergamon, New York, 1976. x, 460 pp., 
illus. $30. Wenner-Gren Center International 
Symposium Series, vol. 25. 

Clinical Radiology of the Pediatric Abdomen 
and Gastrointestinal Tract. Rolf L. Schapiro 
with contributions by Edward T. Evans and 
Joanna J. Seibert. Drawings by David L. 
Kiple. University Park Press, Baltimore, 
1976. xii, 460 pp. $45. 

Digital Networks. Janusz A. Brzozowski 
and Michael Yoeli. Prentice-Hall, Englewood 
Cliffs, N.J., 1976. xvi, 398 pp., illus. $18.95. 
Prentice-Hall Series in Automatic Computa- 
tion. 

The Epidemiology of Human Mycotic Dis- 
eases. Yousef Al-Doory, Ed. Thomas, 
Springfield, III., 1975. xvi, 346 pp., illus. 
$26.50. 

Essentials of Metabolic Diseases and Endocri- 
nology. Habeeb Bacchus. University Park 
Press, Baltimore, 1976. x, 512 pp., illus. 
$24.50. 

The Fate of Drugs in the Organism. A Biblio- 
graphic Survey. Vol. 3. Compiled by Societe 
Francaise des Sciences et Techniques Phar- 
maceutiques Working Group. Dekker, New 
York, 1976. xviii, 588 pp. $69.50. 

Food Emulsions. Stig Friberg, Ed. Dekker, 
New York, 1976. xii, 480 pp., illus. $48.50. 
Food Science, vol. 5. 

Foundations of Modern Sociology. Metta 
Spencer with the editorial collaboration of 
Alex Inkeles. Prentice-Hall, Englewood 
Cliffs, N.J., 1976. xxiv, 616 pp., illus. $12.50. 
Prentice-Hall Foundations of Modern Sociolo- 
gy Series. 

Galaxies and the Universe. Allan Sandage, 
Mary Sandage, and Jermone Kristian, Eds. In- 
dex prepared by Gustav A. Tammann. Uni- 
versity of Chicago Press, Chicago, 1976. xxii, 
818 pp., illus. $45. Stars and Stellar Systems, 
vol. 9. 

The Geller Papers. Scientific Observations 
on the Paranormal Powers of Uri Geller. 
Charles Panati, Ed. Houghton Mifflin, Bos- 
ton, 1976. xvi, 318 pp. + plates. $10. 

Glaciers and Landscape. A Geomorphologi- 
cal Approach. David E. Sugden and Brian S. 
John. Arnold, London, 1976. viii, 376 pp., 
illus. Cloth, ?12; paper, ?5.95. 

Gravitation and Spacetime. Hans C. Oha- 
nian. Norton, New York, 1976. xvi, 462 pp., 
illus. $18.95. 

Growth, Maturation, and Aging. An Etiol- 
ogy. Tadayoshi Imaizumi. Kugayama Press, 
Tokyo, 1976. viii, 120 pp. Yen1900. 

Handbook of Circuit Analysis Languages 
and Techniques. Randall W. Jensen and Law 
rence P. McNamee, Eds. Prentice-Hall, Engle- 
wood Cliffs, N.J., 1976. xxii, 810 pp., illus. 
$34.50. 

Histology. A Colour Atlas of Cytology, His- 
tology, and Microscopic Anatomy. Frithjof 
Hammersen. Lea and Febiger, Philadelphia, 
1976. viii, 200 pp. $19.50. 

Introduction to Number Theory. William W. 
Adams and Larry Joel Goldstein. Prentice- 
Hall, Englewood Cliffs, N.J., 1976. xvi, 362 
pp. $13.95. 
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Keypunch, Keytape and Keydisc. J. Blum 
and Esther L. Blum with Lester Fox. Gordon 
and Breach, New York, 1975. xii, 198 pp., il- 
lus. $14.50. 

Land Use and the States. Robert G. Healy. 
Published for Resources for the Future by 
Johns Hopkins University Press, Baltimore, 
1976. xiv, 234 pp. Cloth, $10; paper, $2.95. 

Laser Spectroscopy of Atoms and Molecules. 
H. Walther, Ed. Springer-Verlag, New York, 
1976. xvi, 384 pp., illus. $39.80. Topics in Ap- 
plied Physics, vol. 2. 

Licensing and Regulatory Control of Nuclear 
Installations. Papers from meetings, Rio de 
Janeiro, June 1973, and Athens, Dec. 1974. In- 
ternational Atomic Energy Agency, Vienna, 
1975 (U.S. distributor, Unipub, New York). 
viii, 314 pp. Paper, $19. Legal Series No. 10. 

Metal Ions in Biological Systems. Helmut 
Sigel, Ed. Dekker, New York, 1976. xiv, 402 
pp., illus. $39.50. Reactivity of Coordination 
Compounds, vol. 5. 

Mexican Americans. Joan W. Moore with 
Harry Pachon. Prentice-Hall, Englewood 
Cliffs, N.J., ed. 2, 1976. xvi, 174 pp. Cloth, 
$8.95; paper, $3.95. 

Microbiology and Pathology. Alice Lorraine 
Smith. Mosby, St. Louis, ed. 11, 1976. x, 688 
pp., illus. $14.95. 

Microorganismes et Biologie Moleculaire. 
Georges Cohen. Hermann, Paris, 1976. 192 
pp., illus. Paper, 48 F. Collection Methodes. 

The Molecular Biology of Skin. Paul D. Mier 
and Dennis W. K. Cotton. Blackwell Scientif- 
ic Publications, Oxford, England, 1976 (U.S. 
distributor, Lippincott, Philadelphia). xvi, 470 
pp., illus. $47. 

Multicomponent Diffusion. E. L. Cussler. 
Elsevier, New York, 1976. x, 176 pp., illus. 
$24.95. Chemical Engineering Monographs, 
vol. 3. 

Mutagenesis. John W. Drake and Robert E. 
Koch, Eds. Dowden, Hutchinson and Ross, 
Stroudsburg, Pa., 1976 (distributor, Halsted 
[Wiley], New York). xvi, 366 pp., illus. $25. 
Benchmark Papers in Genetics, vol. 4. 

North America and the Great Ice Age. 
Charles L. Matsch. McGraw-Hill, New York, 
1976. xii, 132 pp., illus. Paper, $4.95. 
McGraw-Hill Earth Science Paperback Se- 
ries. 

The Opiate Narcotics. Neurochemical Mech- 
anisms in Analgesia and Dependence. Papers 
from a conference, Airlie House, Va., May 
1975. Pergamon, New York, 1976. x, 270 pp., 
illus. $20. 

Parapsychology. Its Relation to Physics. Bi- 
ology, Psychology, and Psychiatry. Papers 
from a symposium, New York, May 1974. 
Gertrude R. Schmeidler, Ed. Scarecrow 
Press, Metuchen, N.J., 1976. xiv, 278 pp. $11. 

Penguins. Past and Present, Here and 
There. George Gaylord Simpson. Yale Uni- 
versity Press, New Haven, Conn., 1976. xii, 
150 pp., illus. $10. 

Perspectives in Probability and Statistics. Pa- 
pers in Honour of M. S. Bartlett on the Occa- 
sion of His Sixty-Fifth Birthday. J. Gani, Ed. 
Applied Probability Trust, Sheffield, England, 
1976 (U.S. distributor, Academic Press, New 
York). viii, 424 pp. $21. 

The Petrology, Structure, and Geologic His- 
tory of the Catalina Schist Terrain, Southern 
California. John Paul Platt. University of Cali- 
fornia Press, Berkeley, 1976. vi, 114 pp., il- 
lus. + plates. Paper, $7. University of Cali- 
fornia Publications in Geological Sciences, 
vol. 112. 

Pharmacokinetics of Psychoactive Drugs. 

Blood Levels and Clinical Response. Papers 
from a meeting. Puerto Rico, Dec. 1974. 
Louis A. Gottschalk and Sidney Merlis, Eds. 
Spectrum, New York, 1976 (distributor, Hal- 
sted [Wiley], New York). xvi, 256 pp., illus. 
$20. 

Phonetics. Principles and Practices. Sada- 
nand Singh and Kala S. Singh. University 
Park Press, Baltimore, 1976. xviii, 236 pp., il- 
lus. Paper, $7.50. 

Polymeric Carbons. Carbon Fibre, Glass 
and Char. G. M. Jenkins and K. Kawamura. 
Cambridge University Press, New York, 
1976. viii, 178 pp., illus. $22.50. 

Precalculus Algebra and Trigonometry. Dan- 
iel D. Benice. Prentice-Hall, Englewood 
Cliffs, N.J., 1976. xvi, 366 pp., illus. $10.95. 

A Primer on Structured Programming. Us- 
ing PL/I, PL/C, and PL/CT. Richard Conway 
and David Gries with contributions by 
Charles G. Moore III. Winthrop, Cambridge, 
Mass., 1976. xiv, 398 pp. Paper, $8.95. Win- 
throp Computer Systems Series. 

Protides of the Biological Fluids. Proceed- 
ings of a colloquium, Brugge, Belgium, 1975. 
H. Peeters, Ed. Pergamon, New York, 1976. 
xviii, 700 pp., illus. $75. Proteins and Related 
Subjects, vol. 23. 

Psycho-Sexual Problems. Proceedings of a 
congress, Bradford, England, Sept. 1974. Uni- 
versity Park Press, Baltimore, 1975. viii, 210 
pp. $19.50. 

Public Health Planning in the USSR. A. P. 
Zhuk. Translated from the Russian edition. 
John E. Fogarty International Center for Ad- 
vanced Study in the Health Sciences, Bethes- 
da, Md., 1976. vi, 274 pp. Paper. DHEW Pub- 
lication No. (NIH) 76-999. 

Reviews in Perinatal Medicine. Vol. 1. Emile 
M. Scarpelli and Ermelando V. Cosmi, Eds. 
University Park Press, Baltimore, 1976. x, 
396 pp., illus. $24.50. 

Social Forecasting Methodology. Sugges- 
tions for Research. Daniel P. Harrison. Rus- 
sell Sage Foundation, New York, 1976. iv, 94 
pp. Paper. Social Science Frontiers, 7. 

The Structure of Magic II. John Grinder and 
Richard Bandler. Science and Behavior 
Books, Palo Alto, Calif., 1976. vi, 198 pp. 
$7.95. 

Surveys in Parapsychology. Reviews of the 
Literature, with Updated Bibliographies. 
Rhea A. White. Scarecrow Press, Metuchen, 
N.J., 1976. xii, 484 pp. $17.50. 

Systems Theory in the Social Sciences. Sto- 
chastic and Control Systems, Pattern Recogni- 
tion, Fuzzy Analysis, Simulation, Behavioral 
Models. Papers from a workshop, Bielefeld, 
Germany, Apr. 1975. Hartmut Bossel, Salo- 
mon Klaczko, and Norbert Miiller, Eds. 
Birkhauser, Basel, 1976. 554 pp., illus. Paper, 
Sw. Fr. 48. 

Textbook of Veterinary Histology. Horst-Die- 
ter Dellmann and Esther M. Brown. Lea and 
Febiger, Philadelphia, 1976. x, 514 pp., illus. 
$24.50. 

Time of Famines. America and the World 
Food Crises. William Paddock and Paul Pad- 
dock. Little, Brown, Boston, 1975. xxx, 286 
pp., illus. Paper, $3.95. New edition of 
Famine-1975. 

UFO Exist! Paris Flammonde. Putnam, 
New York, 1976. 406 pp. + plates. $12.95. 

The Universe. Donald Goldsmith. Ben- 
jamin, Menlo Park, Calif., 1976. xii, 416 pp., 
illus. + plates. $12.50. 

Vertebrate Biology. Robert T. Orr. Saun- 
ders, Philadelphia, ed. 4, 1976. viii, 472 pp., 
illus. $12.95. 
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